
27,6

5,3

7,5

13,2

13,9

17,8

24,6

24,6

34,3

39,5

72,4

28,0

36,0

39,1

None of these

Use false registration

Other

Use spefic browser

Use VPN

Surf incognito

Settings browser or app

Delete cookies

Refuse cookies

Refuse sharing data

Any

I am comfortable with my apps tracking my activity (e.g. walking,
sleeping)

I prefer being anonymous online

I worry about how companies use my personal data online

26,2

5,6

7,3

13,4

15,5

19,9

23,4

27,8

35,0

38,3

73,8

25,8

35,4

40,8

Usage & attitudes towards online privacy
Only a minority does not take any action

Target audience for all:  connected & 16-64 YO (7.202.700 p)
Sources : Global Web Index (GWI) 2022. CIM Establishment Survey (ES) 2022.
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5,1

7,5

13,1

12,5

16,1

25,6

21,9

33,7

40,4

71,2

29,9

36,4

37,6

% All respondents % Dutch-speaking % French-speaking
Attitudes (GWI)

Declared usage
(CIM ES)
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